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Verdubbelen met 2, 3 en 4

1. Omcirkel, waar je er twee van ziet:

2. Sparen loont zich:

Opa heeft zijn kleinkinderen beloofd, het geld dat ze gespaard hebben te verdubbelen.
Walter heeft € 4 gespaard. Susanne € 2 en Martin € 3.

Hoeveel krijgen ze elk van opa en hoeveel hebben ze dan in totaal?

Walter krijgt € van opa en heeft dan in totaal €
Susanne krijgt € van opa en heeft dan in totaal €
Martin krijgt € van opa en heeft dan in totaal €
3. Controle:

enkelvoudig: dubbel:
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Werkblad - Kijk voor de antwoorden op Internet - www.aduis.nl. Heeft u ook werbladen en wilt u deze met andere
collega’s delen? Mail ze dan naar Aduis (info@aduis.nl) en wij plaatsen deze dan als downlaod op onze web site.
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